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MAIN CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE PRINCIPALI
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM series motors are the result of many years of
experience gained with the prior M, L and P series
motors, and incorporate a number of design
Variations with respect to these series intended to
increase the srength of the motor casings and the load
capacity of the internal dynamic components.
The result is a series of motors with high continuous
power ratings, featured by reduced internal specific
loads and high mechanical and volumetric efficiency,
That contribute to decrease the heat generated and
consequently even the negative effect associated with it.
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

Il prodotto della velocità e della pressione di lavoro deve
rimanere sotto a 120 000. [giri/min]x[bar]<120 000.

Product of speed and working pressure must be
lower than 120 000. [giri/min]x[bar]<120 000.

GM GM
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 03

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

0310956045230MG

Displacement / Cilindrata cm3/n 25 39 64 86 127

Bore / Alesaggio                mm 20 25 32 37 45

Stroke / Corsa                            mm 16 16 16 16 16

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 0,40 0,60 1,00 1,40 2,02

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 200 200 200 200 200

Peak pressure / Press. Picco    bar 450 410 370 330 270

Cont. speed / Velocità Cont    n/min. 910 840 770 700 650

Max. speed / Velocità Max      n/min. 1300 1200 1100 1000 900

Peak power / Potenza picco       kW 12 12 12 12 12

Approximative mass / Massa approssimativa                     kg 15

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore    lt 0,8

peak

picco

continuous

continuo

bar

5

1

Max casing pressure / Pressione  max. in carcassa

12

950

665

310

200

1,60

16

40

49

50

12

1150

805

390

200

0,80

16

28

12

1050

735

350

875

430

101

100

200

1,20

16

35

77

80
30

30

Continuous or average w orking pressure should be chosen in function of the required service

lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della vita del motore

(vita dei cuscinetti).

200

16

0,50

22

12

1250

= Preferred motor type / Motore preferito
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GM 03
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 03

BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.

50

10

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 05

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

002051011570450MG
Displacement / Cilindrata cm

3
/n 39 74 115 151 191

Bore / Alesaggio                            mm 25 28 35 40 45

Stroke / Corsa                            mm 16 24 24 24 24

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 0,62 1,18 1,83 2,40 3,04

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco bar 450 425 400 325 280

Cont. speed / Velocità Cont     n/min. 700 700 650 650 600

Max. speed / Velocità Max       n/min. 1000 1000 900 900 800

Peak power / Potenza picco        kW 20 33 33 33 33

Approximative mass / Massa approssimativa                     kg 22

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore     lt 0,8

peak

picco

continuous

continuo

59

60

Continuous or average w orking pressure should be chosen in function of the required service

lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della vita del motore

(vita dei cuscinetti).
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0,94
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37

16

37

129

130

650
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2,05

33

800

600

325

86

90

700

375
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1,37

33

900

33

1000

161

170

barMax casing pressure / Pressione max. in carcassa

5

1

250

2,64

24

42

= Preferred motor type / Motore preferito
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 05

* Distributor lenght:
D31 = 58 mm; D40 (standard) =77 mm

* Lunghezza distributori:
D31 = 58 mm; D40 (standard) = 77 mm

When using throught bolt M10,/Use
washer Ø18/10,5x2

Con vite passante M10,
Usare rondella Ø18/10,5x2
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 05

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 1

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM1 100 150 200 250 320
Displacement / Cilindrata cm3/n 99 154 201 243 314

Bore / Alesaggio                            mm 28 35 40 44 50

Stroke / Corsa                            mm 32 32 32 32 32

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 1,54 2,01 3,14 3,80 4,90

Cont. Pressure / Press. Cont bar 250 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco    bar 425 400 350 350 280

Cont. speed / Velocità Cont    n/min. 550 550 550 450 350

Max. speed / Velocità Max      n/min. 1000 1000 800 700 600

Peak power / Potenza picco     kW 48 48 48 48 48

Approximative mass / Massa approssimativa            kg 27

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore    lt 1

peak

picco

continuous

continuo

1,70

250

400

550

130
129

32

32

172

175

Continuous or average working pressure should be chosen in function of

the required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).

221
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barMax casing pressure / Pressione max. in carcassa

5

1

48

7001000

48

= Preferred motor type / Motore preferito
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Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 1

Flange and shaft dimensions are the same as for M1 and P1
Series motors

Le dimensioni della flangiatura e degli alberi sono uguali a quelli
delle serie M1 e P1
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 1

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 2

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM2 250 350 500 630
Displacement / Cilindrata cm3/n 251 347 493 623

Bore / Alesaggio               mm 40 47 56 63

Stroke / Corsa                           mm 40 40 40 40

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 3,92 5,42 7,69 9,73

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco bar 425 375 350 280

Cont. speed / Velocità Cont     n/min. 550 500 450 400

Max. speed / Velocità Max      n/min. 800 750 700 650

Peak power / Potenza picco      kW 59 59 59 59

Approximative mass / Massa approssimativo kg 51

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore lt 2

peak

picco

continuous

continuo

Continuous or average working pressure should be chosen in function of

the required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).
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= Preferred motor type / Motore preferito
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 2

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors Series GM
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 3

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM3 425 600 800 1000
Displacement / Cilindrata cm3/n 426 595 792 987

Bore / Alesaggio               mm 44 52 60 67

Stroke / Corsa                 mm 56 56 56 56

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 6,64 9,28 12,40 15,40

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco    bar 425 400 350 280

Cont. speed / Velocità Cont        n/min. 500 450 400 300

Max. speed / Velocità Max      n/min. 650 575 500 350

Peak power / Potenza picco      kW 80 80 80 80

Approximative mass / Massa approssimativo           kg 86

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore lt 4,5

peak

picco

continuous

continuo

486

500

80

700

525

450

56

40

352

350

250

10,80

56

56

80

500

400
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13,60

56

63

80
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350

barMax casing pressure / Pressione max. in carcassa

250

7,58

5

1

250

5,49

Continuous or average working pressure should be chosen in function of the

required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).
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= Preferred motor type / Motore preferito
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors Series GM
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 3

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors Series GM
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 4

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM4 400 600 900 1100 1300
Displacement / Cilindrata  cm3/n 402 616 904 1116 1316

Bore / Alesaggio                mm 42 52 63 70 76

Stroke / Corsa                  mm 58 58 58 58 58

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 6,27 9,61 14,10 17,40 20,50

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco bar 450 400 375 350 280

Cont. speed / Velocità Cont     n/min. 450 400 325 275 225

Max. speed / Velocità Max       n/min. 600 550 450 400 350

Peak power / Potenza picco      kW 100 100 100 100 100

Approximative mass / Massa approssimativa              kg 100

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore      lt 6,5

peak

picco

continuous

continuo

503

500

Continuous or average working pressure should be chosen in function of the

required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).
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= Preferred motor type / Motore preferito
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors Series GM
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 4

BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors Series GM
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

GM 5A

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM5A 1000 1300 1600 2000
Displacement / Cilindrata cm3/n 1039 1340 1634 2007

Bore / Alesaggio               mm 59 67 74 82

Stroke / Corsa                 mm 76 76 76 76

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 16,20 20,90 25,35 31,30

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco    bar 425 400 375 350

Cont. speed / Velocità Cont     n/min. 300 300 250 200

Max. speed / Velocità Max       n/min. 450 400 300 250

Peak power / Potenza picco     kW 120 120 120 120

Approximative mass / Massa approssimativa           kg 174

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore   lt 10

peak

picco

continuous

continuo

807

800

Continuous or average working pressure should be chosen in function of the

required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).
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GM 5A

BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.

50
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VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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GM 6

PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM6

Displacement / Cilindrata cm3/n

Bore / Alesaggio                mm

Stroke / Corsa                    mm

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar

Cont. Pressure / Press. Cont. bar

Peak pressure / Press. Picco bar

Cont. speed / Velocità Cont     n/min.

Max. speed / Velocità Max       n/min.

Peak power / Potenza picco      kW

Approximative mass / Massa approssimativa                  kg 271

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motor    lt 25

peak

picco

continuous

continuo

1690

1700

Continuous or average working pressure should be chosen in function of

the required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).
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barMax casing pressure / Pressione max. in carcassa
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= Preferred motor type / Motore preferito
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GM 6

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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PERFORMANCE TABLE
CARATTERISTICHE

GM7 2000 3000 4300
Displacement / Cilindrata cm3/n 2007 2985 4298

Bore / Alesaggio                        mm 82 100 120

Stroke / Corsa                       mm 76 76 76

Specific torque / Coppia spec. Nm/bar 31,90 47,50 68,40

Cont. Pressure / Press. Cont. bar 250 250 250

Peak pressure / Press. Picco      bar 420 420 420

Cont. speed / Velocità Cont     n/min. 280 200 125

Max. speed / Velocità Max       n/min. 400 300 200

Peak power / Potenza picco        kW 250 250 250

Approximative mass / Massa approssimativa                  kg 300

Motor casing oil capacity / Capacità olio corpo motore   lt 21

peak

picco

continuous

continuo

3611

3600

250

350

250

420

250

39,30

52

110

4663

4700

250

250

175

420

250

57,50

76

110

250

74,20

76

125

250

150

100

420

250

450

300

420

250

21,90

52

82

2471

2500
1373

1400

Continuous or average working pressure should be chosen in function of the

required service lifetime (bearing lifetime).

La pressione continua o media di lavoro va determinata in funzione della

vita del motore (vita dei cuscinetti).

barMax casing pressure / Pressione max. in carcassa

5

1

= Preferred motor type / Motore preferito
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GM 7

VITA CUSCINETTI
Il grafico si riferisce ai motori con i cuscinetti standard.
Notare che la vita media di un cuscinetto (vita B ) è circa 5
volte superiore alla vita B .
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BEARING LIFETIME
The graph refers to the motor with the standard bearings.
Note that the average lifetime of a bearing (B lifetime) is
approximately 5 times the B lifetime.
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D20 D30 D3,, D4,, / D5,, D90 D250

LS LS LS HS HS HS

0050070021003003.tnoc

000100210042005005.xam

052052052052041.tnoc

005005005005082.xam

0001005002002002.tnoc

00020001004004004.xam
Flow - Portata [l/min]

Speed - Velocità [n/min]

Pressure - Pressione[bar]

.. .. ..

.. .. ..

HS = High Speed /
LS = Low Speed /

Alta Velocità
Bassa Velocità

D20
D40 is the standard distributor for GM05, GM1,
GM2, GM3, GM4, GM5A, GM6, GM7 series.
D90 is standard for GM6 and GM7 series.

Special distributors can be supplied that ensure silent
running over a wide range of pressure and speed
values.

NB: the purge valve in distributors D481, D491, D311
discharge 20 lit/min at 20 bar: adequate provision
should be provided to protect the charge pump.

is the standard distributor for GM03 series. D20 è il distributore standard per le serie GM03.
D40 è il distributore standard per le serie GM05, GM1,
GM2, GM3, GM4, GM5A, GM6, GM7.
D90 è il distributore standard per le serie GM6 e
GM7.

Su richiesta sono disponibili distributori speciali che
assicurano il funzionamento quasi silenzioso del
motore entro un ampia gamma di pressioni e velocità.

NB: le valvole di scambio montate nei distributori
D481, D491, D311 scaricano una portata di
20 lit/min at 20 bar: è importante assicurare un flusso
adeguato a protezione della pompa di alimentazione.

1600

D20

D20

HS

900

1300

200

400

50

100
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Distributor type 

Distributore 

i

Ports           

Attacchi

HS / LS   
(2)

Description                                           

Descrizione

D 20 1/4" BSP 
(1) HS

Short distributor                                                                                        

Distributore corto

D 30 3/4" BSP
(1) LS

Short distributor                                                                                        
D 30 3/4" BSP 

(1) LS
Short distributor                                                                                        

Distributore corto

D 31 3/4" BSP LS

D 310 1" BSP LS

D 311 1" BSP LS

D 312 3/4" BSP LS

D 313 1" BSP LS

D 314 1" BSP LS

D 316 1 5/16" 12 LSD 316 1-5/16" -12 LS

D 320 1" BSP LS

D 322 3/4" BSP LS
Distributor with anticavitation valve                                                          

Distributore con valvola anticavitazione

D 36 1-1/16" -12 LS

D 37 !" SAE 3000 psi LS

D 40 1" BSP HS
Standard for all motors except GM7                                                        

Standard per tutti i motori tranne GM 7

D 416 1-5/16" -12 HS

S SD 47 !" SAE 3000 psi HS

D 48 1" BSP HS
With double pressure relief valve. - 420 bar - 150 l/min.                          

Con doppia valvola di sicurezza . - 420 bar - 150 l/min.

D 481 1" BSP HS
As D 48 with purge valve. - 20 lt/min at 200 bar                                  

Come D 48 con valvola di spurgo. - 20 lt/min at 200 bar .

D 49 1" BSP HS
With double pressure relief valve. - 210 bar - 80 l/min.                            

Con doppia valvola di sicurezza .- 210 bar - 80 l/min.Con doppia valvola di sicurezza .  210 bar  80 l/min.

D 491 1" BSP HS
As D 49 with purge valve. - 20 lt/min at 200 bar                                   

Come D 49 con valvola di spurgo.- 20 lt/min at 20 bar .

D 504 1" BSP HS
With double overcentre valve,ratio 10:1 - 270 bar - 120 l/min. + Shuttle valve                 

Con doppia valvola overcenter, rapp.10:1- 270 bar - 120 l/min. + Valvola shuttle  

D 51 1" BSP HS
With single overcentre valve,ratio 10:1 - 270 bar - 120 l/min. + Shuttle valve                  

Con valvola overcenter singola, rapp.10:1 - 270 bar - 120 l/min. + Valvola shuttle

Short circuit freewheeling
D 510 1" BSP HS

Short circuit freewheeling                                                                         

Corto circuito freewheeling

D 524 1" BSP HS
With double overcentre valve, ratio 4,5:1 - 250 bar - 60 l/min. High press. pilot line        

Con valvola overcenter sing., rapp.4,5:1 - 250 bar - 120 l/min. Pilotaggio alta press.

(1) = Axial Ports                                                      (2) = HS = High Speed - LS = Low Speed                                     

(1) = Attacchi assiali                                               (2) = HS = Alta velocità - LS = Bassa velocità
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D30

Light distributor with axial port connections

NB: cont. press.140 bar; peak pressure 280 bar.

Mass: 2.5 kg            Massa: 2.5 kg 

   

Distributore leggero con attacchi assiali.

NB: press. cont. 140 bar;  press. di picco 280 bar.

D31

D310

Distributor with 3/4” ports.

As D31, with 1” ports.

Mass : 4 kg            Massa : 4 kg

Distributore con attacchi da 3/4”.

Come D31, con attacchi da 1”.

D311

D312

Distributor with low pressure purge valve
Max flow 20 lit/min at 20 bar.

.

As D311, with 3/4” ports.

Mass : 4.5 kg        Massa : 4.5 kg

Distributore con valvola di spurgo.
Portata max 20 lit/min a 20 bar

Come D311 con attacchi da 3/4”.

D20

Light distributor with axial port onnections.

Mass: 2.5 kg             Massa: 2,5 kg

Distributore leggero con attacchi assiali.
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D314

Distributor with anti-cavitation valve.

Weight : 4.5 kg          Massa: 4,5 kg

Distributore con valvola anti-cavitazione.

D316

Distributor with 1”5/16”-12 ports.

Mass : 5 kg

Distributore con attacchi 1”5/16”-12.

D320

Distributor 1” BSP ports.

Mass : 4.5 kg           Massa : 4.5 kg

Distributore con attacchi 1” BSP.

D313

Distributor with shuttle valve for high Pressure pilot.

Mass : 4.5 kg            Massa : 4.5 kg

Distributore con valvola selettrice ad alta pressione.

          Massa : 5 kg
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D37

Distributor with SAE 1” - 3000 psi flanges.

Mass : 5 kg      Mass : 5 kg

Distributore con flange SAE 1” - 3000 psi.

D40

Standard distributor for GM1, GM2,
GM3, GM4 and GM5 series motors.

Distributore standard per motori delle
Serie GM1, GM2,GM3, GM4 e GM5.

Mass : 5 kg      Mass : 5 kg

D36

Distributor with 1-1/16”-12 ports.

Mass : 4 kg     Massa: 4 kg

Distributore con attacchi 1-1/16”-12.

D322

Distributor with anti-cavitation valve.

Mass : 4.5 kg  Mass : 4.5 kg

Distributore con valvola anti-cavitazione.

 

DISTRIBUTORS DISTRIBUTORI



Pag. 56        HT 18 / B / 203 / 0111 / IE

High Torque Radial Pistons Hydraulic Motors GM Series
Motori idraulici a pistoni radiali a coppia elevata serie GM

D48

D481

Distributor with double sliding spool
Pressure relief valves.
Variable pressure settings, max.420 bar,
max.flow 150 lit/min.

Mass : 6 kg        Massa : 6 kg

As D48, with purge valve, 20 lit/min at 20 bar.

Mass: 6 kg        Massa : 6 kg

Distributore con valvole di massima incrociate.
Taratura pressione variabile max. 420 bar.

 Portata max. 150 lit/min.

Come D48, con valvola di spurgo,
20 lit/min a 20 bar.

D47

Distributor with SAE 1” 3000 psi flanges.

Distributore con flange SAE 1” 3000 psi.

Mass : 6 kg           Massa: 6 kg

D416

Distributor with 1-5/16”-12 ports.

Mass : 5 kg            Massa: 5 kg

Distributore con attacchi da 1-5/16”-12.
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D504

Distributor with double overcentre
Valve and high pressure pilot line (C).
Max flow 120lit/min.
Pilot ratio 10:1
Max pressure 265 bar.
Pressure setting = 1.3 x working  press.

Press. Setting range 100 to 350 bar

Back-pressure in port B may
adversely affect operation of the valve.

Mass : 5 kg                  Massa : 5 kg

Distributore con doppia valvola di
bilanciamento e valvola di pilotaggio
ad alta pressione (C).
Portata max 120 lit/min.
Rapporto di pilotaggio 10:1
Pressione max. 265 bar
Press. di taratura = 1.3 x press. di lavoro.

Gamma di taratura da 100 a 350 bar.

Una contropressione sulla bocca B può
causare malfunzionamento della valvola.

D49

D491

Distributor with double sliding spool
Pressure Relief Valves.
Variable pressure settings, max.210 bar,
max.flow 80 lit/min.

Mass: 6 kg                Massa : 6 kg

As D49, with purge valve,

20 lit/min. at 20 bar.

Mass: 6 kg                Massa : 6 kg

Distributore con valvole di massima
incrociate.
Taratura pressione variabile, max 210 bar.
Portata max. 80 lit/min.

Come D49, con valvola di spurgo,
20 lit/min a 20 bar.
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D510

Distributor for short circuit freewheeling.

(manually operated)

Distributore per freewheeling
in corto circuito. (azionamento manuale)

Mass : 5 kg                Massa: 5 kg

D51

Distributor with double overcentre Valve
and high pressure pilot line (C).
Max flow 120lit/min.
Pilot ratio 10:1
Max pressure 265 bar.
Pressure setting = 1.3 x working pressure.

Press. Setting range 100 to 350 bar
Back-pressure in port B may
adversely affect operation of the
valve.

Mass: 5 kg                 Massa: 5 kg

Distributore con doppia valvola di
bilanciamento e valvola di pilotaggio
ad alta pressine (C).
Portata max 120 lit/min.
Rapporto di pilotaggio 10:1
Pressione max 265 bar
Press. Di taratura = 1.3 x press. di lavoro.

Gamma di taratura da 100 a 350 bar.
Contropressione in port B può
causare malfunzionamento della valvola.
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D90

Standard distributor for GM6 series motors.

Mass: 14.5 kg            Massa: 14.5 kg

Distributore standard per motori della Serie GM 6

D250

High flow distributor.

Mass: 50 kg                  Massa: 50 kg

Distributore a portata elevata.

D524

Distributor with double overcentre
Valve and high pressure pilot line (C).
Max flow 60 lit/min.
Pilot ratio 4.5:1
Max pressure 250bar.
Pressure setting = 1.3 x working
pressure.
Press. Setting range 140 to 350 bar

Back-pressure in port B may
adversely affect operation of the
valve.

Mass: 5 kg               Massa: 5 kg

Distributore con doppia valvola di
Bilanciamento e valvola di pilotaggio
ad alta pressine (C).
Portata max 60 lit/min.
Rapporto di pilotaggio 4.5:1
Pressione max 250 bar
Press. Di taratura = 1.3 x press. di
lavoro.
Gamma di taratura da 140 a 350 bar.
Una contropressione sulla bocca B
può causare malfunzionamento della
valvola.

Perdite di carico 
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mm

mm

mm

A

A

A

B

B

B

C

C

D

1

3
4

2

Duration
 Durata

     sec.

  Pressure
 Pressione

       bar.

  Speed
 Velocità

   n/min.

  Radial load
Carico radiale

          kN

Displacement
   Cilindrata

      cm  / n3

APPLICATION DATA SHEET DATI PER L'APPLICAZIONE

Duty Cycle
Ciclo di lavoro

Name or reference of the machine 
Nome della macchina

Type of machine - Tipo di macchina

Plastic injection moulding machine 
Macchine per materia plastica

Concrete mixer - Betoniera

Pinion drive - Azionamento pignone

Conveyor - Convogliatore

Winch - Argano

Auger - Trivellatrice

Mixer - Miscelatore

Annual production - Produzione annuale

If the machine is already in production specify 

wich motor are used - Se la macchina è in produzione 

specificare il motore utilizzato 

Specify the max. number of hours worked 
Specificare il numero delle ore lavorate 

per day - giornaliere                       per year - annuali

Power rating - Potenza                      kW 
Hydraulic pump model 
Pompa idraulica tipo

Quantity - Quantità                  Displacement - Cilindrata  cm  /n

Flow - Portata  lt/min                       Max. Press. - Press. max. bar

Max. Hydraulic Motor Torque - Coppia max.   Nm

Max. Hydr. Motor Speed - Velocità max.  n/min.

System press. setting - Press. del sistema    bar

Max. Hydr. Motor Power - Pot. del motore  kW

Inertia value - Momento d’inerzia    kgm 

Motor max speed in freewheeling   
n/min

Velocità max. in freewheeling            

Brakes (if required) -  Freni (se richiesti)

          Mechanical actuation - Azionamento meccanico

          Hydraulic negative - Idraulico negativo

Hydraulic Fluid - Fluido Idraulico

          Mineral oil - Olio minerale

          Water glycol - Acqua e glicole

          Oil-Water emulsion - Emulsione acqua-olio

          Phosphate ester - Esteri fosforici

          Bio-oil - Oli biologici 

Viscosity - Viscosità       cSt
 

3

2

General informations
Informazioni generali

Technical Specifications
Specifiche tecniche

Signature - Firma
..................................................................................
Date - Data
...................................................................................
Company - Ditta
...................................................................................

To ensure that most suitable motor is chosen for the application, please fill in and send us a copy of this form, indicating by approximate or estimated values.

Per assicurare la  scelta migliore del motore adatto alla applicazione, compilare il modulo con i dati  richiesti o stimati e spedirlo al nostro Ufficio Tecnico. 

Other useful information:                    Altre informazioni utili:

....................................................................................................................................

.........................................................................................................................

.......................................................................................................................





As HANSA-TMP has a very extensive range of products and some
products have a variety of applications, the information supplied may
often only apply to specific situations. If the catalogue does not supply
all the information required, please contact HANSA-TMP.

In order to provide a comprehensive reply to queries we may require
specific data regarding the proposed application.

Whilst every reasonable endeavour has been made to ensure accuracy
this publication cannot be considered to represent part of any contract,
whether expressed or implied.

HANSA-TMP reserves the right to amend specifications at their discretion.

Poichè HANSA-TMP offre una gamma di prodotti molto estesa ed alcuni
di questi vengono impiegati per più tipi di applicazioni, le informazioni
riportate possono riferirsi solo a determinate situazioni. Se nel catalogo
non sono riportati tutti i dati necessari, si prega di contattare HANSA-TMP.

Al fine di poter fornire una risposta esauriente potrà rendersi necessaria
la richiesta di dati specifici riguardanti l'applicazione in questione.

Questo catalogo, pur essendo stato approntato con particolare riguardo
alla precisione dei dati riportati, non consiste parte di alcun contratto
espresso o implicito.

HANSA-TMP si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica ai dati in
esso riportati.

Via M.L. King, 6 - 41122 MODENA (ITALY)

Tel: +39   059 415 711

Fax: +39   059 415 729 / 059 415 730

INTERNET: http://www.hansatmp.it

E-MAIL: hansatmp@hansatmp.it

HYDRAULIC COMPONENTS

HYDROSTATIC TRANSMISSIONS

GEARBOXES - ACCESSORIES


